

2016年2月3日

各 位

会社名 株式会社日立国際電気 代表者名 執行役社長 篠本 学 (コード番号6756 東証第一部) 問合せ先 経営戦略・パェケーション本部長 堀内 啓 TEL 03-6734-9401

## 代表執行役 執行役社長の異動に関するお知らせ

当社は、下記のとおり代表執行役 執行役社長の異動について決議しましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 異動の理由

現執行役社長の篠本学は、株式会社日立製作所による当社子会社化(2009年3月18日)と、リーマンショック後の経営立て直しという大きな変動局面にあった2009年4月1日に就任しました。2010年度からは中期経営計画「HK-AV10」(5カ年)を推進し、事業拡大とともに、社員の意識改革運動「HiKQイノベーション活動」の推進や、最適・最強事業体制の構築をめざした「事業構造改革」などの諸施策を推進してまいりました。東日本大震災等による影響により1年の期間延伸を余儀なくされましたが、顧客ニーズを着実・迅速にとらえて業容拡大を図り、構造改革による体質強化により、中計数値目標の営業利益率10%を2年前倒しで達成するなどの成果を挙げました。

当社は、次の新たな中長期経営計画により、さらなる飛躍を期するため、執行役社長の異動を行います。新執行役社長の佐久間嘉一郎は、当社事業と関わりの深い日立グループの情報・通信システム分野において豊富な経営の経験を有していることから、当社の今後の事業の成長や発展を牽引し、企業価値の向上を実現するために適任であると考え、決定したものです。

2. 新旧執行役社長の氏名および役職名

(新任)氏 名:佐久間 嘉一郎(サクマ カイチロウ)

新·役職名:代表執行役 執行役社長

(退任)氏 名:篠本 学(シノモト マナブ)

旧·役職名:代表執行役 執行役社長 兼 取締役

新•役職名:取締役

3. 新任執行役社長の略歴

佐久間 嘉一郎(サクマ カイチロウ)

- (1) 生年月日 1954年1月29日(62歳)
- (2)出身地 福島県
- (3)学 歴 東京大学大学院(理学系研究科)修了
- (4)職 歴

1979年 4月 株式会社 日立製作所入社

2002 年 4月 同社 情報・通信グループ クロスマーケットソリューション事業部長

2005年 4月 同社 情報・通信グループ 産業・流通システム事業部長

2006 年 3月 同社 情報・通信グループ CSO 兼 経営戦略室長



- 2007年4月 日立データシステムズソリューションズホールディング社 シニアエグゼクティブバイスプレジデント
- 2008 年 4月 日立インフォメーションアンドテレコミュニケーションシステムズグローバルホール ディング社 社長
- 2009 年 4月 株式会社日立製作所 執行役常務 情報・通信グループ システムソリューション 部門 CEO
- 2010年 4月 同社 執行役常務 情報・通信システム社 プラットフォーム部門 CEO
- 2013年4月 株式会社日立ソリューションズ 代表取締役 取締役社長
- 2014 年 4 月 株式会社日立製作所 執行役常務 情報・通信システムグループ 情報・通信システム社 副社長 兼 株式会社日立ソリューションズ 代表取締役 取締役社長
- 2015 年 4月 同社 執行役専務 情報・通信システムグループ 情報・通信システム社 副社長 兼 株式会社日立ソリューションズ 代表取締役 取締役社長

現在に至る

## (5)所有株式数 0株

4. 就任予定日 2016年4月1日

以上